s
20 4=yl
20 45yl
20 4=yl
20 45yl
19 d=)yull
19 4=yl
19 d=)yull
19 4=yl
18 d=yul
17 =yl
17 =yl
16 4=yl
14 d=)ull
12 4oyl
10 4=yl

L}:Jégﬂ ol
gladll udy 56
8yla] yode
JleYl Jod 8)ls] ppde
Lylaadi Bylal e
dpaodigl 09541 8)1] yoke
dwdigl 58l 03 b
Gl Sl 68 sy
8392l land eud )
daially (S Lacud] el ud s
20,45 sl (golais! pudige deluns
S93) ol gobars! 1S
o lar!
) (SId] ped delne
 Jel bl Jse
) OWas Jasde

Aol fa‘éiéd&
kg 20
g 13
Lg 26
g 13
elﬁ8
g 15
ﬁl__ﬁ4
eLﬁg
Lg 24
kg 20
L 13
kg 19
elﬁ9
g 23
kg 28

dousel ygiol dus
Olygdo 2
4 6
e 11
JUBAR:
o1
el 6
62110
el 5
o4l 5
el 6
21 6
440
21 6
el
o1

dodsdl Wl giw e
4w 33
dw 35
4w 35
4w 31
4w 35
4w 33
dw 32
4w 31
4w 35
dw 35
4w 30
4w 36
4w 35
4w 31
dw 32

P
M <l s o>
ERWES P RWSRVERA]PY
sgdnll il aue Jole
BYSC/IRVE SN /NVERE)
Qoo e ol
o9l Jle dgaw
Ol J azxe caddalll uue
Oyl (o)l b st 85351
Dl Jbe ol vaw
slasdl el due 8 pal
98 yhaz s Je
Sraidl Ll disle
Sl vz 3llae JUa

L"?:Jl Oz A0 Jo>



